



嘉善发布

最嘉善

IN 嘉善

县委常委会召开会议

传达学习习近平总书记近期重要讲话精神

■全媒体记者 周 契 郑之恒 徐 寻

本报讯 9月27日下午,县委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会和在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神。市委常委、县委书记江海洋主持会议并讲话,县领导钱学勤、顾新宇、赵亚锋、楼向辉等参加会议。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,深刻认识人民代表大会制度的显著政治优势,全面贯彻党的二十大,

二十届二中、三中全会以及省市县委全会精神,切实发挥好人民代表大会制度优势。要依法履职尽责,坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进,坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设,不断强化法治思维,提升治能力,切实履行好宪法法律赋予的各项职责。要加强党的全面领导,牢牢把握人大工作正确政治方向,全面推进人大“四个机关”建设,积极打造政治坚定、服务人民、尊崇法治、发扬民主、勤勉尽责的人大工作队伍,不断提高新时代新征程人大工作质量和水平。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国人民政治协商

会议成立75周年大会上的重要讲话精神,充分发挥人民政协在推进中国式现代化中的优势作用,锚定方向、坚定信心,推动新时代政协工作和多党合作事业不断迈上新台阶。要加强党的领导,完善县委同省政府、政协制定并组织实施年度协商计划制度,深化县政府领导督办重点提案等机制,推进人民政协事业发展。要践行协商民主,发挥人民政协独特优势,坚持协商于决策之前和决策实施之中,形成有事多商量、遇事先商量、做事常商量的基层协商良好氛围。要强化履职担当,以党的政治建设为统领,推动专门协商机构制度化规范化程序化等功能建设,树牢勤廉

作风,筑强人民政协队伍力量。会议还就经济运行、节日安全和党风廉政工作进行部署。要求各镇(街道)、各部门要狠抓经济运行,锚定目标任务,全力冲刺四季度。要持续深化惠企助企,深入企业开展“三送三提”助企增值化服务专项行动,千方百计帮助企业解难题、拓订单、减负担,用心用情助力企业高质量发展。要提前部署节日期间安全工作,全力抓好防风险、保安全、护稳定各项工作,坚决守住安全底线,确保群众平安过节。全县党员干部要带头遵守各项纪律要求,严于律己,坚决抵制“四风”和各种不良风气,确保节日期间风清气正。

全力推动共同富裕再升级,在助推高质量发展中发挥统战之力。

要强化改革思维,着力提升民主党派参政履职效能,着力铸牢中华民族共同体意识,着力提升阶层关系向心力,着力推进港澳台侨和海外统战工作,在坚持守正创新中筑牢统战之基。

江海洋强调,要坚持党的领导,在完善大统战格局中扛稳统战之责。要进一步压实主体责任,充分发挥县委统一战线领导小组会议部署要求,全面调动各领域各阶层各方面积极因素,为推动“双示范”建设迈上新台阶、奋力谱写中国式现代化嘉善精彩篇章凝聚更强力量。

江海洋指出,今年以来,县委统一战线工作领导小组及各成员单位锚定“共建‘双示范’”目标,思想政治引领坚定有力,服务中心大局积极有为,大统战工作机制巩固有效,嘉善统战工作的贡献度、辨识度、美誉度不断提升。

江海洋强调,今年是中国共产党领导的多党合作和政治协商制度确立75周年,也是“双示范”两个新三年建设承上启下的关键之年,做好今年统战工作意义重大。要深化政治引领,时刻以党的统战理论武装头脑,时刻以党的统战决策凝心聚力,时刻以党的统战思维调动积极因素,在凝聚思想共识中彰显统战之能。要服务中心大局,全力推动省市助推再深化,全力推动善商再启航,

会上,县文旅体局、西塘镇、干窑镇作交流发言。

县委统一战线工作领导小组(扩大)会议召开

■全媒体记者 唐芳园
胡凌翔 郁林强

本报讯 9月27日下午,市委常委、县委书记、县委统一战线工作领导小组组长江海洋主持召开县委统一战线工作领导小组(扩大)会议,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,认真落实省市统战工作领导小组会议部署要求,全面调动各领域各阶层各方面积极因素,为推动“双示范”建设迈上新台阶、奋力谱写中国式现代化嘉善精彩篇章凝聚更强力量。

江海洋指出,今年以来,县委统一战线工作领导小组及各成员单位锚定“共建‘双示范’”目标,思想政治引领坚定有力,服务中心大局积极有为,大统战工作机制巩固有效,嘉善统战工作的贡献度、辨识度、美誉度不断提升。

江海洋强调,今年是中国共产党领导的多党合作和政治协商制度确立75周年,也是“双示范”两个新三年建设承上启下的关键之年,做好今年统战工作意义重大。要深化政治引领,时刻以党的统战理论武装头脑,时刻以党的统战决策凝心聚力,时刻以党的统战思维调动积极因素,在凝聚思想共识中彰显统战之能。要服务中心大局,全力推动省市助推再深化,全力推动善商再启航,

会上,县文旅体局、西塘镇、干窑镇作交流发言。

县十七届人大常委会召开第25次会议

■全媒体记者 胡引凤 熊 冰

本报讯 9月27日,县十七届人大常委会召开第25次会议。县人大常委会主任钱学勤,副主任邹霞芳、朱忠民、李斌、俞泓刚、蒋晓平、滕少波等出席会议。县委副书记陶红亚,副县长董铭勤,县法院、县检察院、县监委有关负责人依法列席会议。

会议听取和审议县人大常委会关于检查《中华人民共和国道路交通安全法》贯彻实施情况的汇报,县政府关于行政复议工作情况的报告,县政府行政复议工作情况的调研报告,县十七届人大三次会议代表意见办理情况的报告,县十七届人大三次会议代表建议、批评和意见办理情况的调查报告,县人力社保局履行法定职责、推进依法行政情况的报告,县人力社保局依法行政和履行职责情况的调查报告,县文旅体局履行法定职责,推进依法行政情况的报告,县文旅体局依法行政和履行职责情况的调查报告。会议还以电子表决和票决方式通过有关事项。

县人大常委会组成人员对县人力社保局、县文旅体局履行法定职责、推进依法行政情况进行满意度测评。

陶红亚代表县政府作表态发言。她表示,县政府将坚持法治思维,提高政府依法行政水平;坚持凝聚共识,提高人大建议办理质效;坚持生命至上,营造交通安全良好环境;坚持主动作为,促进民营企业发展。

关于交通安全法执法检查情况。钱学勤建议,县政府和有关部门要引导企业家提振信心谋发展,全面落实各级党委政府出台的惠企政策;要支持企业家心无旁骛办实业,要以当好“店小二”的精神,用心用情服务好每一家企业;要畅通企业家反映民意说心事,通过人大平台搭建企业与政府沟通桥梁,力争推动每一个涉企问题得到妥善解决。

里两个选项。现场热闹非凡,参与人员轻快奔跑、你追我赶。“很有‘政企一家亲’的感觉。”浙江屹立机器人科技有限公司董事长许振红表示。

此次活动旨在进一步加强我县“三支队伍”建设,搭建政企沟通平台,推动政企关系良性互动,在更好地为企业提供优质服务的同时,倡导绿色、低碳、健康的生活方式,助力“两个健康”先行示范县建设。

嘉善县人民代表大会常务委员会决定免职名单

(2024年9月27日嘉善县第十七届人民代表大会常务委员会第25次会议通过)

决定免去:
暴龙的嘉善县人民政府副县长职务。

告读者

本报10月1日至7日休刊,10月8日起正常出刊,敬请关注。

嘉善县传媒中心

童心贺华诞

昨天,县实验幼儿园开展了“萌娃迎国庆,点亮爱国心”主题活动。孩子们在扎染、编织、剪纸、活字印刷、抛绣球等非遗文化体验中感受中华传统文化的博大精深。

■全媒体记者 方 珊

